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ESCAPE GAME

SEMAINE DES MATHEMATIQUES DE LA MANCHE

Feuille de Correction

N° Nom de I'énigme Nombre de Correction
points
(d'étoiles)
1 Les pa‘r‘res * 3 Tyrannosaures et 1 Stégosaure

2 Stégosaures et 1 Tyrannosaures
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Les dominos * 8/13 - 7/10-10/2 - 18/5 - 15/6
' SRk ¢ 75/30 - 70/45 - 55/40 - 60/35 - 65/50 - 50/95
o @ o * * * 745/225 - 775/375 - 625/315 - 685/465 - 535/835 - 165/555
oo ©
Les moutons X
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L’escargot mangera la salade le samedi.




vendredi

jeudi

mercredi

mardi

lundi

o | (O || O e | ¢ || N Y B
o |ER| 0 |OR|O) (0| O | OF % & @
~ |GG o | & |GG B B e (B B
o | ERTE O (RO R B Ty Gy »
S I SR R
= | ER O | B B ) G OB N Y
o || 0 0 | O R G| G A e o | Y
~ (G| | | | | | | B
~ |G O | R R B Y |

Yo ¥¢

PGk @k ¢

Les escargots
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Les balances

L'animal le plus lourd est le panda
L'animal le plus Iéger est I'éléphant

PA gk g

L'animal le plus lourd est le tigre
L'animal le plus Iéger est I'éléphant

PGk @k ¢

Le tigre pese 15 kg
Le chameau pése 125 kg
L'ours blanc pese 20 kg

Ou est Victor ?
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Les messages
secrets

nulg .
Y ﬁi
vAA A
QAA VgAY
A Il s'agit d'utiliser l'alphabet dans lequel il suffit de reculer de trois lettres
pour trouver le code. Réponse: « Tu es le meilleur
PA Gk ¢ Il s'agit d'utiliser 'alphabet dans lequel il suffit de reculer de trois lettres
et pour les premieres lettres de repartir du Z pour trouver le code.
(Périodicité)Réponse:
IBP YXIBFKBXRU LKQYR QOLM A 'BXR
Y Y¢ ¥ |Réponse:bafouiller




